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OTMEYEeHO Ha MPAMOM TOUYKOMU.
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Kaxoe 3T0 uuciyo?
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OTBer: D

Kakoe 13 faHHBIX Yuces] /253 /250000 ; /2,5 ABIAETCA UPPAIAOHAIBLHBIM?
1) J25 2) /250000 3) /2,5 4) BCe 3TH YMCJIa PAIlMOHAJIbHEI

OTBer: D

HaiimuTe KopeHb ypaBHeHMA (x + 10)2 = (5 — x)2.
Orser:

g

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeEXAy rpabuxkamMu QyHKOUM U popmyJaMH, KOTO-
pble UX 3aJaI0T.
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DopmynoL
1)y=-2x 2)y=—x2—2 3)y = Jx

B Tabaule mox Ka)Xaoi OYKBOM YKaKHTe COOTBETCTBYIOIIUI HOMeEP.
OrBer: [A|B|B

III I'eomeTpuuecKas nporpeccus (b,) sapana ycaosuamu: b; = -6, b, ., = 3b,.
HaiiguTe cCyMMy II€pBHIX IATH €€ Y4JIEHOB.
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4x . ax—-4x"°

npu a = -39, x = 10.

Haiinure 3HaYeHMe BHIPDAYKEHUA ~—
a

OTBer:

VkaxuTe pelreHre HepaBeHCTBA X2
1) (=7;7)

2) HeT penieHnM
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— 49 > 0.
3) (—o0; +o0)
4) (—o0; —T) L (7; +o0)




